Ahi viene la A,
con sus dos patitas
muy abiertas

no se lastimara.

Al avion se sube

el avion se va.

Desde alld se tiray

con sus dos patitas muy

abiertas aterrizara.
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La A

Comprension de lectura

. ¢COomo viene la A?
a) caminando
b) volando

c) con sus dos patitas muy abiertas

. ¢Por qué no se lastimara la A?
a) Porque lleva un casco
b) Porque tiene sus patitas abiertas

c) Porque va despacio

. ¢Donde se sube la A?

a) A un coche
b) A un avidon C:)

c) A una Bicicleta

. ¢Qué hace la A desde el avion?
a) Se tira @
b) Se duerme

c) Se queda sentada

. ¢COmo aterriza la A?
a) Con un paracaidas
b) Con sus patitas muy abiertas

c) Con una cuerda
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